

ERRATA

ERRATA 1

O artigo original do GE, Novembro/Dezembro 2009, Vol. 16, n.º 6, intitulado "Colonografia por TC no Diagnóstico de Lesões Colo-Rectais: Estudo Prospectivo", no Quadro 4, página 235, onde se encontra escrito "tumor" corresponde a "pólipos" e onde se lê "divertículos" deverá ler-se "tumor", conforme o seguinte quadro

Quadro 4: Capacidade diagnóstica da colonografia por TC estimada por doente

ANÁLISE POR DOENTE		Sensibilidade (IC 95%)	Especificidade (IC 95%)	VPP (IC 95%)	VPN (IC 95%)	LR+	LR -
Pólipos n	≤ 5 mm	18% (7%-31%)	88% (79%-97%)	57% (31%-83%)	55% (44%-66%)	1,5	0,93
	6 - 9 mm	31% (6%-56%)	80% (71%-89%)	20% (2%-38%)	88% (81%-95%)	1,55	0,86
	≥ 10 mm	57% (12%-86%)	96% (43%-63%)	24% (41%-87%)	96% (42%-64%)	14,25	0,45
	Global	49% (12%-86%)	67% (57%-77%)	64% (26%-100%)	53% (43%-63%)	1,25	0,96
Tumor n	50% (13%-87%)	100% (-)*	100% (-)*	99% (97%-100%)	-*	0,5	

Legenda | VPP: valor preditivo positivo; VPN: valor preditivo negativo; LR+: *likelihood ratio* positivo; LR-: *likelihood ratio* negativo; IC 95%: intervalo de confiança de 95%; *: as estimativas não são possíveis.

ERRATA 2

No texto introdutório da Notícia, publicada no GE, Novembro/Dezembro 2009, Vol. 16, n.º 6, página 252, intitulada "Welcome From the Honorary President of the EASL 2009 Meeting", onde se refere "Aqui se transcreve o discurso de abertura do Professor Miguel Carneiro de Moura, que foi o Presidente Honorário do Congresso, bem como um relato sumário (meeting-report) da mesma reunião.", deverá ler-se "Publica-se a saudação de boas vindas do Professor Carneiro de Moura, publicada no programa oficial da EASL, bem como um relato e comentário do que se passou de mais relevante na mesma reunião."